

➤ СОТРУДНИЧЕСТВО БЕЗ ГРАНИЦ



Султанат Оман

Территория - 309,5 тыс. кв. км

Население - более 3 млн. человек

Административное деление -

5 районов, 3 губернаторства,

столица - город Маскат

Официальный язык - арабский

Государственное устройство -

абсолютная монархия

Правопорядок, помноженный на образованность

На этой неделе Минск посетила официальная делегация Султана Оман во главе с министром внутренних дел Саудом Бен Ибрагимом Бен Саудом аль-Бусаиди. Иностранные гости познакомились с организацией работы и подготовкой сотрудников спецподразделения по борьбе с терроризмом «Алмаз», встретились с министром внутренних дел Беларуси генерал-майором милиции Анатолием Кулешовым. Кроме того, делегация ознакомилась с продукцией белорусских производителей для нужд правоохранительных органов. Гости также посетили спорткомплекс «Минск-Арена», Национальную библиотеку и Национальный большой академический театр оперы и балета.



обучения в Международном учебном центре. После ознакомления с материально-технической базой господин Сауд аль-Бусаиди встретился с профессорско-преподавательским составом Академии МВД. Он рассказал, что пост министра внутренних дел занимает с 2001 года, до этого же руководил Министерством образования. Глава



Фото Вячеслава ЦУРАНОВА.

В среду состоялась официальная встреча главы делегации Омана господина Сауда аль-Бусаиди с Государственным секретарем Совета Безопасности Республики Беларусь генералом-майором Юрием Жадобиным.

В этот же день гости посетили Академию МВД и Международный учебный центр подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров в сфере миграции и противодействия торговле людьми. Начальник академии Иван Сергеевич провел краткую экскурсию по учебному заведению, рассказал об успехах и достижениях. Уже за столом переговоров министр внутренних дел Омана отметил, что сотрудники правоохранительных органов должны быть образованы. Ведь нельзя недооценивать преступников - они также обучаются, и их злодеяния становятся всё более продуманными. Именно поэтому стражи порядка должны идти в ногу со временем. Господин Сауд аль-Бусаиди очень заинтересовался организацией процесса (откуда приезжают иностранные специалисты, кто оплачивает расходы по их пребыванию и т. д.) и качеством

зарубежного ведомства отметил, что самое главное - это человеческие ресурсы. Безответственного сотрудника можно уволить с работы, однако это принесет убытки в первую очередь государству, так как на его обучение были затрачены определенные средства и силы. А если сотрудник будет дисциплинированным, умным и интеллигентным, то легко сможет достичь высоких результатов в работе. Именно поэтому в подготовке курсантов велика роль преподавателей, кроме того, они сами также должны приобретать новые знания. Нельзя упускать возможность узнать что-то и от курсантов, и от своих детей, никакого стеснения здесь быть не должно. Затем господин Сауд аль-Бусаиди ответил на вопросы преподавателей. Говоря о системе обучения офицеров полиции Омана, отметил, что познакомившись с образовательным процессом в Академии МВД Беларусь, нашел много общего с аналогичным учебным заведением в Омане. Он выразил надежду, что делегация ведомственного вуза посетит академию в Омане, где изучит опыт работы.

На плацу гостям продемонстрировали показательные выступления команды по рукопашному бою, внештатного подразделения ведомственного вуза, а также действия личного состава академии, входящего в оперативный резерв министра внутренних дел республики.

Общаясь с прессой, господин Сауд аль-Бусаиди поблагодарил министра внутренних дел Беларусь Анатолия Кулешова за приглашение. Он также отметил, что этот визит является хорошим началом для совместной работы правоохранительных органов двух стран (во время переговоров речь шла о двустороннем сотрудничестве). Однако говорить об обучении сотрудников полиции Омана в образовательных учреждениях системы МВД Беларусь можно будет после визитов узких специалистов.

Министр внутренних дел Султаната Оман отметил высокий уровень подготовки сотрудников правоохранительных органов Беларусь, а также оценил спокойную обстановку в республике и белорусское гостеприимство.

Александр СЕРГЕЕВ,

